

CERTIFICADO

Jorge Alberto Huerta González, encargado del Departamento de Informática de la Municipalidad de Ovalle, Rut: 69.40.700-0, fono 2661129, Certifica que la empresa Romtel E.I.R.L., Representante legal el Sr. Rosalindo Morales Hernández, ha ejecutado trabajos con Fibra Óptica según el siguiente detalle.

ID 2708-84-L113 O/C 2708-292-SE13 "Instalación de Fibra Optica Locales Permiso Circulación"

ID 2708-95-L113 O/C 2708-290-SE13 "Materiales para Conexión de Fibra Optica"

ID 2708-213-L113 O/C 2708-548-SE13 "Gabinetes Murales"

ID 2708-258-L113 O/C 2708-705-Se13 "materiales para Conexión de Fibra Optica"

ID 2708-256-L113 O/C 2708-706-SE13 "Conectividad a Diferentes Dependencias" Municipales"

A esto debo agregar y manifestar el profesionalismo, seriedad y compromiso del Sr. Rosalindo Morales para con su trabajo y nuestro Municipio, honradez y carácter afable fácilmente adaptable a presiones y cumplimiento de objetivos.

Se extiende el presente Certificado a petición de la empresa interesada, para fines que estime convenientes.

Jorge Huerta Genzález

Encargado del Área de Informática Ilustre Municipalidad de Ovalle